

НОВОСТЬ

16.02.2016

НАГРАЖДЕНИЕ РЕГИОНАЛЬНЫХ ЛИДЕРОВ АКЦИИ «ЗИМНЯЯ ЭСТАФЕТА ЛУКОЙЛ»

Сегодня в Перми в центральном офисе ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтепродукт» состоялась церемония награждения региональных лидеров Общероссийской федеральной Акции «Зимняя эстафета «ЛУКОЙЛ».

В период проведения Акции, заправляясь на АЗС «ЛУКОЙЛ» на 30 и более литров бензина или газового топлива или более 40 литров дизельного топлива, все автомобилисты не только получали бонусные баллы на карту клуба «ЛУКОЙЛ» и промо-коды для покупки специальных акционных товаров партнера акции – Panasonic со специальной скидкой до 50%, но и становились претендентами на победу и главный приз – автомобиль. Кроме этого, каждый месяц определялось 40 участников, которые получали 3800 баллов на свою Карту Клуба «ЛУКОЙЛ».

Сегодня по итогам викторины на тему «Зимние олимпийские игры» определен победитель - Претендент на главный приз – автомобиль «Mercedes Benz класса А» или другие ценные призы от ЛУКОЙЛ и Panasonic, который отправится на всероссийский финал в Москву. Остальным региональным лидерам федеральной Акции «Зимняя эстафета «ЛУКОЙЛ» вручены подарочные наборы «Никаких пробок» и сертификаты на 10 000 баллов на карту Программы поощрения клиентов ЛУКОЙЛ.

Выражаем всем автомобилистам-участникам благодарность за участие в акции «Зимняя эстафета «ЛУКОЙЛ» и поздравляем счастливчиков - региональных лидеров, выбранных из сотен тысяч автомобилистов Перми и Пермского края, Свердловской области и Екатеринбурга, из Удмуртии и Кировской области, заправляющихся на АЗС «ЛУКОЙЛ» топливом безукоризненного качества!